

ЦИПРОВЕТ Капли глазные (10 мл)

Состав и форма выпуска. В качестве действующего вещества содержат водный раствор ципрофлоксацина 0,45 % и вспомогательные компоненты. Препарат представляет собой прозрачную бесцветную жидкость. Выпускают по 5 и 10 мл в полиэтиленовых или стеклянных флаконах.

Фармакологическое действие. Оказывают бактерицидное и противовоспалительное эффекты. Имеют широкий спектр антимикробного действия, высокоэффективны в отношении большинства грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, включая хламидии, микоплазмы, золотистый стафилококк и синегнойную палочку, а также штаммы, резистентные к метициллину и гентамицину. Основным механизмом действия ципрофлоксацина является ингибирование ДНК-гиразы бактерий (топоизомеразы) — X фермента, в результате чего происходит разрушение структуры ДНК и гибель бактерий. Ципрофлоксацин также нарушает мембрану бактериальной клетки, что приводит к выходу клеточного содержимого в межклеточное пространство. Ципрофлоксацин быстро элиминирует R-плазмиды, что препятствует развитию резистентности микроорганизмов к препарату. При закапывании достигает в тканях глаза устойчивого терапевтического уровня. По степени воздействия на организм относится к малоопасным веществам (4 класс опасности).

Показания. Лечение и профилактика воспалительных и инфекционных заболеваний глаз, придатков глаза у собак и кошек: острых и хронических конъюнктивитов, кератоконъюнктивитов, кератитов, язв роговицы, септических иридоциклитов, блефаритов. Лечение инфекционных заболеваний глаз, не поддающихся лечению другими антибактериальными препаратами. Профилактика инфекционных заболеваний глаз после травм и попадания инородных тел. Предоперационная и послеоперационная профилактика инфекционных осложнений в глазной хирургии и их лечение.

Дозы и способ применения. Закапывают в пораженный глаз 4 раза по 1 — 2 капли от 7 до 14 дней, в зависимости от тяжести процесса. Собаки от 2 до 10 кг — 1 капля для одной обработки; Собаки от 10 кг и более — 2 капли; Кошки — 1 капля. При наличии обильного гнойного или слизисто-гнойного отделяемого закапывают 3 — 4 капли препарата, затем марлевым тампоном тщательно удаляют все отделяемое и корочки. Повторно закапывают 1 — 2 капли препарата 4 — 6 раз в день от 7 до 14 дней. Капли глазные не следует применять котят и щенкам младше 7-дневного возраста. У некоторых животных возможна кратковременная реакция на введение препарата (жжение), самостоятельно проходящее в течение 6 минут без врачебного вмешательства.

Побочные действия. При правильном применении препарата не наблюдаются.

Противопоказания. Повышенная индивидуальная чувствительность животного к препарату и появление признаков стойкого раздражения.

Особые указания. При работе с препаратом следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с ветеринарными препаратами.

- Лечение и профилактика воспалительных и инфекционных заболеваний глаз, придатков глаза у собак и кошек: острых и хронических конъюнктивитов, кератоконъюнктивитов, кератитов, язв роговицы, септических иридоциклитов, блефаритов.
- Лечение инфекционных заболеваний глаз, не поддающихся лечению другими антибактериальными препаратами.
- Профилактика инфекционных заболеваний глаз после травм и попадания инородных тел.
- Предоперационная и послеоперационная профилактика инфекционных осложнений в глазной

хирургии и их лечение.

Условия хранения

В заводской упаковке в сухом, тёмном, недоступном для детей и животных месте при температуре от 0 до 25 °С.

Срок годности — 2 года.